ILLYCAFE AG

Wiesengrundstrasse 1 - 8800 Thalwil Tel. 044 723 10 20 - Fax 044 723 10 21 info@illycafe.ch - www.illycafe.ch



Medienmitteilung

Thalwil, 17. Juni 2020

Neu bei Illycafé AG: Der edle Illy-Single Origin Desita

Neu führt der Schweizer Traditionsröster am Ufer des Zürichsees den edlen Illy-Single Origin Desita im Sortiment. Schon der Name ist vielversprechend: "Desita" heisst auf Amharisch Freude. Der besondere Geschmack dieser auserlesenen Arabica-Einzelsorte überzeugt durch die einzigartige Aromenvielfalt. Die liebliche Süsse, das leichte Zitronenaroma und die feine Note von Schokolade schmeicheln dem Gaumen.

Für den Illy-Single Origin Desita werden ausschliesslich die besten Bohnen einer Ernte ausgewählt. Diese stammen aus Jima, einer kühlen Hochlandregion im Südwesten Äthiopiens. Dort herrschen Wachstumsbedingungen, welche die Kaffeekirschen langsam heranreifen lassen. Dies beeinflusst den unverkennbaren Limu Charakter auf äusserst positive Weise. Der Kaffee wird handgepflückt und an der Sonne getrocknet. Die Handpflückung erlaubt, dass nur reife Bohnen geerntet werden. Beide Eigenschaften tragen zur hervorragenden Qualität des Kaffees bei. «Es freut uns sehr, dass wir mit dem Illy-Single Origin Desita unseren Kunden eine neue Kaffeesorte höchster Güte anbieten können, die unser exklusives Kaffeesortiment ideal ergänzt.» erläutert Riccardo Seitz die Einführung vom Single Origin Desita.

Illycafé: Pionier der Kaffeekunst – seit 1939

Seit der Gründung im Jahr 1939 setzt Illycafé auf Spitzenqualität. Das Unternehmen importiert rohe Kaffeebohnen von auserwählten Produzenten und Lieferanten. Die Rohkaffeehändler erfüllen höchste Qualitätsansprüche. Illycafé legt auch grossen Wert auf eine nachhaltige und sozialverträgliche Produktion. Die Partnerschaften mit Max Havelaar und UTZ unterstreichen diese Haltung. In Thalwil verarbeiten langjährige und erfahrene Meisterröster das erstklassige Rohmaterial zu den berühmten Blends aus dem Hause Illycafé. Rund 2000 Schweizer Gastrobetriebe, Geschäfts- und Privatkunden setzen auf den ausgewogenen Geschmack und das breite Sortiment von Illycafé.

ILLYCAFE AG

Wiesengrundstrasse 1 - 8800 Thalwil Tel. 044 723 10 20 - Fax 044 723 10 21 info@illycafe.ch - www.illycafe.ch





Bildlegende:

Der neue UTZ-zertifizierte, aus 100% Arabica-Bohnen hergestellte Illy-Single Origin Desita Kaffee ist in Beuteln zu 500 Gramm bei der Illycafé AG in Thalwil erhältlich.





Bildlegende:

Die Geschäftsleitung der Illycafé AG: Erich Isler und Riccardo Seitz (von links nach rechts).

Über die Illycafé AG:

Ilycafé ist seit vielen Jahrzehnten ein sehr bekannter und bedeutender Name in der Welt des Gourmetkaffees. Das Traditionsunternehmen mit Sitz in Thalwil wurde 1939 vom Basler Carlo Seitz sowie den Triestinern Francesco Illy sen. und Roberto Hausbrandt sen. gegründet. Carlo Seitz entwickelte den Betrieb in der Schweiz zur feinsten Adresse des Schweizer Kaffeemarktes. Das nötige Handwerk eignete er sich in Triest (Italien) an. Heute führt Riccardo Seitz die Illycafé AG in zweiter Generation zusammen mit Direktor Erich Isler. Die Illycafé AG beschäftigt 23 Mitarbeiter. Das Angebot von Illycafé umfasst diverse erstklassige Kaffeesorten, Qualitäts- und Ausschankkontrolle vor Ort, individuelle Kaffeekonzepte sowie Betreuung und Beratung zu allen Aspekten rund um den Kaffee. Zu den Kunden gehören Schweizer Gastrobetriebe, Spitäler, Alters- und Pflegeheime, Geschäfts- und Privatkunden.

Für weitere Auskünfte:

Erich Isler und Riccardo Seitz, Tel. +41 44 723 10 20, E-Mail info@illycafe.ch Illycafé AG, Wiesengrundstrasse 1, 8800 Thalwil, www.illycafe.ch